

图片导读



难忘的北京、大连行 (第二版)



胡家三兄弟惨遭迫害
家破人亡 (第四版)



世界各国纪念“四·二五” 呼吁共同制止迫害 (第七版)



纽约为神韵骄傲 各族裔期待明年再见 (第八版)

台湾七千法轮功学员敬排法像谢师恩

台湾法轮大法学会为庆祝即将到来的“五一三世界法轮大法日”及大法弘传二十周年，于二零一二年四月二十九日在台北自由广场聚集七千多名法轮功学员，排出壮观的法轮功创始人李洪志先生的法像，长一百二十公尺，宽九十公尺，耀眼的赤橙黄绿青蓝紫光芒辉映着慈悲庄严。

随后，悠扬的炼功音乐响起，七千多位法轮功学员齐刷刷地双眼微闭，面带祥和之意，听着师父的口诀，心无旁骛地炼起每天改变着身心的五套功法。

法轮功也称法轮大法，或大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，



图：台北自由广场前，由七千四百名法轮功学员排出法轮功创始人李洪志先生法像，盛大壮观。

法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。自一九九五年四月法轮功开始传入台湾，修炼者涵

盖大学教授、医生、律师、工程师、公务员、军警、士农工商、学生、家庭主妇等各阶层，一千个炼功点遍及全台湾三百多个乡镇。

方福杉、曹金珠夫妻俩同心感谢李洪志师父的洪

恩！抱着非常尊敬的心，相偕来参加这次排师父法像的活动。修炼后，方福杉所有病灶都不药而愈，脾气也变好了。金珠满怀感恩说：“真、善、忍的法理让我们全家一起成长！先生不仅不再抽烟、吃槟榔、甚至钓鱼及杀生也禁绝了；本来经常打骂小孩的，现在都跟孩子讲道理，小孩也变得乖巧懂事不再让人操心，父子俩成为可以一起聊天与分享心事的好朋友。”

新北市芦洲学员许永田，原本从事皮雕创作十余年小有成就，月入十多万元，却因此赔上健康，失去工作能力长达五年多，看医生吃药也无效。在偶然机会他上网看到法轮功，许多迷惘不解的疑惑在阅读《转法轮》这本书的过程中豁然开

朗，于二零零八年九月一日开始修炼法轮功，隔天就戒掉每天接近二包的烟瘾，不久恢复了工作能力，目前在士林一家豪宅担任警卫。他说：“这栋豪宅住户不多，对警卫人选的要求非常严格，他们打听到我是法轮功学员的时候就录取我了。”许永田说：“大法是这么纯正美好，我是受益匪浅的过来人，言语难以表达对师父的感恩与尊敬，我无论如何也要来参加，这活动真的很殊胜。”

法轮功学员的排字活动早年从中国大陆开始，台湾是除了中国大陆以外全球法轮功学员最多的地区，具备充足条件举办大规模的排字活动。

纽约法拉盛游行集会 呼唤良知

千名法轮功学员四月二十八日在纽约法拉盛举行了一年一度的盛大游行。当日，晴空万里，蓝天白云，游行队伍两大方阵——“大法洪传”和“结束迫害”，展示了法轮功学员的风采，十三年中经历的苦难和被迫害中法轮功学员依然全力救人的慈悲和伟大，并呼吁立即结束迫害，法办迫害元凶江罗刘周。

游行队伍以天国乐团开道，雄壮的鼓乐声荡涤掉所有的邪恶，七彩缤纷的横幅，绚丽古典的大灯笼，一遍遍地告诉人们记住“法轮大法好”、“真善忍好”。美丽优雅的盛唐仕女，欢乐腾跃的舞狮队，展示着大法弟子的美好和幸福。壮观的数百人炼功队伍，随着炼功音乐展示着简单易学的法轮功功法，充满了慈悲的能量。

在游行队伍的最末尾，各界民众“支持法轮功”的巨大横幅和旗帜处处舞动，参加游行的“中国基督教民主党”发言人陆东表示，从二零零七年该党成立以来，他们尽力参加法轮功反迫害活动，因为基督徒在中国也在受迫害，所以他们一定要和法轮功站在一起，反抗迫害。而作为生活在自由社会的人，如果还不敢要求自由、唤醒国内的民众，那是自己的失职。

随后，千名法轮功学员及各界人士举行集会，纪念一九九九年“四二五”上万名法轮功学员北京和平上访的壮举，揭露十三年中共对法轮功学员的残酷迫害，并呼吁所有同胞认清中共的邪恶本质，在天灭中共之际，“三退”（退出中共邪党、及团队组织）保平安。

法轮功发言人张而平先生回顾了当年的“四二五”事件：十三年前的一九九九年四月二十五日，成千上万的法轮功学员去了北京中南海的国务院信访办公室和平上访。因为在此不久以前，很多法轮功学员在天津向有关部门澄清法轮功真相，按照法律规定的上访程序，本着善良美好的愿望，和平理性的表达了自己的诉求，却遭到警察的虐待和无理拘捕。当时的总理朱镕基出面接见法轮功学员的代表，答应妥善处理这件事情，并明确表示中央没有镇压法轮功的政策。法轮功学员在这期间没有标语，没有口号，也没有横幅，静静地等待着；当事情解决之后他们就平静地离开了。离开时地上没有一点纸屑，甚至他们把警察抽的烟头都从地上捡起来了。这就是中国历史上第一次出现的民间用和平理性的方式向中国政府的领导人进行上访的活动。

(转第七版)

加拿大国会“法轮功之友”举办专题论坛

加拿大国会议员组成的“国会法轮功之友”团体四月二十五日举办法轮功专题论坛，加拿大法轮大法学会主席李迅和发言人戴工羽以及前亚太司司长大卫·乔高发言，全面讲述了法轮功真相，以及中国当前形势和法轮功的关系。

由三十多位国会议员和参议员组成的“加拿大国会法轮功之友”宗旨在于支持法轮功并呼吁停止对法轮功迫害。据国会法轮功之友新一届的主席、国会议员布莱特·拉斯基薄（Brent Rathgeber）说，为了让新当选的议员有机会了解法轮功，所以举办了这次论坛。

加拿大法轮大法学会主席李迅在论坛上向与会的国会议员、参议员及媒体详细地介绍了：什么是法轮功；一九九二年开始法轮功在中国和全世界一百多个国家的弘传；江泽民集团一九九九年发动的系统、大规模的迫害的深度和广度（包括迫害的方式：酷刑、洗脑、非法劳教、仇恨宣传，并将迫害延伸到海外等）；以及法轮功学员的和平理性的反迫害活动。

大卫·乔高讲述了他和麦塔斯访问了十几个国家，和曾被送到劳教所、后来设法离开了劳教所和中国的一些法轮功学员进行面谈的经历，他说：“一九九九年年中之后，没有任何形式的



图：本次会议由法轮功之友主席、国会议员布莱特·拉斯基薄主持（右二）。

听证会，只有警方的签字，很多人被送到了劳教所。”他引用了在中国遭受迫害现居法国的法轮功学员陈颖女士的证词：“因为不放弃法轮功信仰，在二零零零年二月到二零零一年十一月，我三次被非法关押期间，每次都被警察虐待和折磨……二零零零年九月，我没有报姓名，被警察叫出，被带到医院进行全身检查：心电图检查、抽血、眼睛等，我被警察戴上脚镣，铐在窗棂上。警察为我注射不明药物。注射后，我感到心跳不正常加快。”

乔高说，自二零零一年以来，数千名法轮功学员被谋杀，他们的器官被贩卖给中国和国外的病人。麦塔斯和我作出结论：单单是在二零零零年至二零零五年，四万一千五百个移植器官的来源唯一合理解释是来自法轮功学员。“不幸的是，这种谋杀和中国各地贩卖器官的活动没有结束。自从我们

开始调查以来，被定罪判处死刑，然后执行的人数整体急剧减少，但移植器官的数量在轻微下跌后数量又上升到较早前的水准。由于大量的移植器官来源在中国除了法轮功，就是被判处死刑的囚犯，死刑犯的减少意味着从法轮功学员那里获得器官的增加。”

戴工羽女士从目前中国局势的变化，阐述了要深入了解中国当前形势，就要了解法轮功真相，因为法轮功问题是核心。她简单的介绍了王立军二月六日进入美国驻成都领事馆寻求避难以来中国发生的一系列事件，以及围绕王立军、薄熙来和周永康的大量媒体报导。她说：“上面提到的这三个陷入政治丑闻和受牵连的人，都是严重参与迫害法轮功的人。”她表示，法轮功问题不仅仅是人权问题，而是当前和未来的中国最重要的问题。

(转第七版)